



在银川市金凤区艾依水郡小区门前，志愿者小王为进出车辆司机测量体温。



银川市兴庆区八里桥社区金水花苑小区临时党支部党员集体面向党旗宣誓。



自治区政协机关党员干部邵剑在文艺社区被封控单元楼下，与社区工作人员核对被封控居民信息。



在银川市金凤区被封控的森林半岛小区门前，社区的志愿者帮助男孩把作业送给被隔离在家的同学。

疫情防控中的 「志愿红」

本报记者 罗 鸣 文图

“101的用户您好，按照您要求购买的豆腐和牛奶已经放到了单元门口，请领取。”10月30日，在银川市兴庆区北安小区，志愿者通过微信群联络被封控的居民。

不论是街头巷尾，还是重要卡口，红色已成为群众心中最放心的保护色。面对近期严峻复杂的疫情防控形势，身着“红马甲”，头戴“红帽子”的志愿者选择逆风而行，坚守在银川市核酸检测采样点、封控小区进出口、疫情防控检查点等重要卡口，一遍又一遍地做着人员信息登记、体温测量、环境消杀、物资配送等工作。上万人不分昼夜、坚守岗位，舍小家保大家，为了守护一方群众健康平安竭尽所能，自觉自愿当起这座城市的“守夜人”。

“我报名！”“我申请到社区去！”近日，在自治区政协机关党建工作群里，党员干部们一看到区直机关工委发送到机关党委的《关于在疫情防控工作中加强机关党员干部下沉工作的通知》，第一时间表示要参与到疫情防控工作中。自治区政协机关的党员干部以实际行动践行着党员的先锋模范带头作用，坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿于党史学习教育全过程，为助力我区疫情防控工作贡献积极力量。

一直被守护，终于能去守护他人，这是不少志愿者的真实想法。如今，在银川市的每一个角落，志愿者的倾情奉献精神，感染着越来越多的人加入疫情防控队伍。那一抹熟悉而温暖的“志愿红”再次照亮银川、温暖人心，成为疫情下最暖最靓的风景。



自治区政协机关党员干部李磊在文艺社区被封控单元楼下填写值班记录表。



银川市兴庆区文艺社区志愿者清运被封控居民生活垃圾。



在银川市金凤区十二小核酸检测采集点，志愿者帮助老人更新健康码，以便登记信息。



来自出租车行业“马玉爱心车队”的志愿者司机金涛已经在银川市兴庆区自强社区工作15个小时，主要护送医护人员配送核酸检测样本。